
Finde die richtige Rechenreihenfolge und berechne...
 

  10 + (14 – 3 )  7     8+100 : 20 – 5    ( 1 – 3 )  5 +10     8 – 20 : 20 – 5 
 
 
 
 
 
 
 

  16  (9 – 5 ) + 6  3  168 – ( 42 + 18 )  2     6  9 – 72 : 6 + 3  5000 – ( 421 + 218 )  2  
 
 
 
 
 
 
 

Potenzen ... 
 

          ( 45 – 9) : 6 + 12       15 + 54 : 9 – 21 : 3 
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Was ergibt eigentlich 1342 ? 

: 6      +5          : 11 
           mal 6       – 6  
   
  200    – 30     : 4    mal 20           : 50 
   +100     
                 +40      – 23  
 
           +3.000 

Male ihn möglichst bunt aus ... 

Kontrolle: „ vor 
10 Jahren“ 

11² =  
12² = 
13² =  
14² = 
15² = 

 

a) 43.019 + 34.056 + 21.907 
b) 910.223 – 114.065 
c) 112.231 – 4.508 – 34.009 

 

 

Welche Zahlen fehlen? 
 

5  ( 13 +      )  = 100  48 : ( 26 –      ) = 8  
 

(20 – 13 )       =   63  50 – 250 : 5     =  

Zähl die 
Menschen! 
weniger als 14 

MURWCHENRE ... ups Buchstabensalat 
Was soll das denn heißen? Lösung: 

= = 

mathe-lernen.net 

 


